

元朗區議會交通及運輸委員會
巴士服務工作小組
2021 年 4 月 23 日

議員提問：

建議將 967 延長至銅鑼灣

回應：

有關議員就題述事宜的提問，本署謹覆如下：

在規劃公共運輸服務網絡，包括考慮增加巴士線及調整現有巴士線的建議時，本署會考慮現有公共交通服務的供應量、乘客需求、調整路線對現有乘客的影響、可能帶來的交通負荷及資源運用等相關因素。由於香港的道路及運輸資源有限，本署鼓勵市民選擇現有的公共交通服務、充分利用巴士/巴士及巴士/鐵路之間的轉乘安排，以善用資源，從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時，天水圍北的市民在繁忙時間可乘搭城巴第 967X 號線(天恩邨 - 銅鑼灣)往來灣仔及銅鑼灣一帶。在其他時間，市民可先乘搭城巴第 967 號線(天恩邨 - 金鐘(西))，然後轉乘城巴第 962B(置樂花園 - 銅鑼灣(摩頓台))、962X(龍門居 - 銅鑼灣(摩頓台))、969(天水圍市中心 - 銅鑼灣(摩頓台))、10(堅尼地城 - 北角碼頭)或 5X 號線(堅尼地城 - 銅鑼灣(威非路道))等往來灣仔及銅鑼灣。

本署在 2021-22 年度的巴士路線計劃中，建議延長第 967X 號線往天水圍方向的服務時間至午夜 12 時，安排第 969 號線往銅鑼灣方向的班次由傍晚起改由天恩邨開出，以及調整第 967 號線的服務時間，以提升上述巴士路線的營運效益及加強天水圍北往來香港島的服務範圍。本署現正就重整城巴第 967、967X 及 969 號線的建議諮詢各相關區議會轄下的交通及運輸委員會的意見，並會將委員建議延長城巴第 967 號線至銅鑼灣的意見一併考慮。

謝謝委員對元朗區公共交通服務的關注。

運輸署

2021年4月